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Yukarida verilen okul servisi sirasi ile 1, 2, 3 ve 4 numarali evlerden <'jgrenci ala-
caktir.

Okul servisi 1. evden 7, 2. evden 9, 3. evden 12 6grenci almistir,

4. evden aldigi 6grenci saysi 1 ve 2. evden aldigi toplam 6grenci saysindan 5 fazladir,

Okul servisi evleri dolasmadan 6nce serviste 13 6grenci bulunmaktadir.
Yukaridaki bilgilere asagidaki sorulari cevaplayalim.

1. Yukaridaki bilgilere gére okul servisi 1. evden égrencileri old@mdo serviste
kac 6grenci olur?

A. 18 B.19 C. 20

2 . Yukaridaki bilgilere gére okul servisi 3. evden b’grencileri old@mdo olusan
6grenci saysi icin hangisi séylenemez”?

A. 4 desteden 1 fazladir.

3. En yakin onlugu 40,
C Birler bosomogmdoki rakam 9'dur.

2 Yukaridaki bilgilere gére okul servisi 4. evden bgrencileri old@mdo serviste
kac 6grenci kac olur?

A. 58 3. 62 C. 60
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